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Bd. 1: Mysische Studien, hrsg. v. Elmar Schwertheim. 
1990. VIII, 140 S., 13 Taf., Kt.
ISBN 978-3-7749-2485-7	 vergriffen

Bd. 2: Ausgrabungen in Assos, hrsg. v. Ümit Serdaroğlu/
Reinhard Stupperich/Elmar Schwertheim. 1990. VIII, 146 
S., zahlr. Abb., 19 Taf., Kt.
ISBN 978-3-7749-2486-4	 vergriffen

Bd. 3: Studien zum antiken Kleinasien. Friedrich Karl 
Dörner zum 80. Geburtstag gewidmet. 1991. VIII, 151 S.,  
zahlr. Abb., 17 Taf., Kt.
ISBN 978-3-7749-2508-3	 vergriffen

Bd. 4,1: Cremer, Marielouise: Hellenistisch-römische Grab-
stelen im nordwestlichen Kleinasien. Tl. 1: Mysien. 1991. 
XVIII, 204 S., Frontisp., 14 Abb., 28 Taf., Faltkte., Kt.
ISBN 978-3-7749-2521-2	 vergriffen

Bd. 4,2: Cremer, Marielouise: Hellenistisch-römische Grab
stelen im nordwestlichen Kleinasien. Tl. 2: Bithynien. 
1992. XVI, 191 S., Frontisp., 8 Abb., 34 Taf., Faltkte., Kt.
ISBN 978-3-7749-2522-9	 €	 41,00

Bd. 5: Ausgrabungen in Assos 1990, hrsg. v. Ümit Ser
daroğlu/Reinhard Stupperich. 1992. VI, 196 S., zahlr. 
Abb., 35 Taf., Kt.
ISBN 978-3-7749-2523-6	 €	 41,00

Bd. 6: Forschungen in Pisidien, hrsg. v. Elmar Schwertheim. 
1992. VIII, 175 S., zahlr. Abb., 30 Taf., Kt.
ISBN 978-3-7749-2524-3	 €	 41,00

Bd. 7: Brandt, Hartwin: Gesellschaft und Wirtschaft 
Pamphyliens und Pisidiens im Altertum. 1992. XII, 223 
S., Faltkte., Kt.
ISBN 978-3-7749-2554-0	 vergriffen

Bd. 8: Studien zum antiken Kleinasien II. 1992. VIII, 183 
S., zahlr. Abb., 15 Taf., Kt.
ISBN 978-3-7749-2591-5	 €	 41,00

Bd. 9: Lykische Studien 1. Die Siedlungskammer von 
Kyaneai in Lykien, hrsg. v. Frank Kolb. 1993. VII, 174 S., 
zahlr. Abb., 31 Taf., Kt.
ISBN 978-3-7749-2558-8	 €	 41,00

Bd. 10: Ausgrabungen in Assos 1991, hrsg. v. Ümit Serdaroğlu/
Reinhard Stupperich. 1993. VI, 257 S., 31 Taf.,Pp. 
ISBN 978-3-7749-2612-7	 €	 51,00

Bd. 11: Neue Forschungen zu Neandria und Alexandria 
Troas, hrsg. v. Elmar Schwertheim/Hans Wiegartz. 1994. 
VIII, 201 S., 46 Abb., 28 Taf., 13 (4 Falt-)Beilagen Pp.
ISBN 978-3-7749-2638-7	 €	 51,00

Bd. 12: Forschungen in Galatien, hrsg. v. Elmar Schwertheim. 
1994. VIII, 188 S., 9 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-2648-6	 €	 41,00

Bd. 13: Freyer-Schauenburg, Brigitte: Die lykischen 
Zwölfgötter-Reliefs. Mit Beiträgen zu den Inschriften von 
Georg Petzl. 1994. XII, 100 S., 10 Abb., 19 Taf., Faltpl., Pp.
ISBN 978-3-7749-2675-2	 €	 41,00

Bd. 14: Zollt, Thomas: Kapitellplastik Konstantinopels 
vom 4. bis 6. Jahrhundert n. Chr. Mit einem Beitrag zur 
Untersuchung des ionischen Kämpferkapitells. 1994. XIV, 
380 S., 41 Abb., 51 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-2654-7	 €	 72,00

Bd. 15: Özgan, Ramazan: Die griechischen und römischen 
Skulpturen aus Tralleis. 1995. XIV, 173 S., 43 Taf., Pp. 
ISBN 978-3-7749-2639-4	 €	 61,00

Bd. 16: Studien zum antiken Kleinasien III. 1995. VI, 186 
S., zahlr. Abb., 24 Taf., 2 Faltbeilagen, Pp. 
ISBN 978-3-7749-2699-8	 €	 51,00

Bd. 17: Forschungen in Lydien, hrsg. v. Elmar Schwertheim. 
1995. VIII, 102 S., 23 Abb., 13 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-2703-2	 €	 41,00

Bd. 18: Lykische Studien 2. Forschungen auf dem Gebiet der 
Polis Kyaneai in Zentrallykien. Bericht über die Kampagne  
1991, hrsg. v. F. Kolb. 1995. X, 244 S., 67 Abb., 58 Taf., 
10 Faltbeilagen, Pp.
ISBN 978-3-7749-2640-0	 €	 75,00

Bd. 19: Jordan-Ruwe, Martina: Das Säulenmonument. Zur 
Geschichte der erhöhten Aufstellung antiker Porträtstatuen. 
1995. XXVI, 262 S., 44 Abb., 20 Taf., 1 Kte., Pp.
ISBN 978-3-7749-2721-6	 €	 51,00
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Bd. 20: Winter, Engelbert: Staatliche Baupolitik und Bau-
fürsorge in den römischen Provinzen des kaiserzeitlichen 
Kleinasien. 1996. XII, 359 S., Pp.
ISBN 978-3-7749-2761-2	 vergriffen

Bd. 21: Ausgrabungen in Assos 1992, hrsg. v. Ümit 
Serdaroğlu/Reinhard Stupperich. 1996. VI, 190 S., zahlr. 
Abb., 33 Taf., Pp. 
ISBN 978-3-7749-2786-5	 €	 70,00

Bd. 22: Die Troas. Neue Forschungen zu Neandria und 
Alexandria Troas II, hrsg. v. Elmar Schwertheim/Hans 
Wiegartz. 1996. VII, 194 S., zahlr. Abb., 19 Taf., 3 Falt-
beilagen, Pp.
ISBN 978-3-7749-2772-8	 €	 51,00

Bd. 23: Özgünel, Coşkun: Mykenische Keramik in Anatolien.  
1996. XIII, 178 S., zahlr. Abb., 24 Taf., 3 Falt-beilagen, Pp.
ISBN 978-3-7749-2782-7	 €	 67,00

Bd. 24: Lykische Studien 3. Die Siedlungskammer von 
Kyaneai in Lykien. Bericht über Feldforschungen im 
Yavu-Bergland im Sommer 1992, hrsg. v. Frank Kolb. 
1996. XII, 207 S., 34 Taf., 5 Faltpläne, Pp.
ISBN 978-3-7749-2734-6	 €	 57,00

Bd. 25: Dennert, Martin: Mittelbyzantinische Kapitelle. 
Studien zu Typologie und Chronologie. 1997. XII, 232 S., 
zahlr. Abb., 60 Taf., Pp. 
ISBN 978-3-7749-2813-8	 €	 61,00

Bd. 26: Işık, Cengiz – Marek, Christian: Das Monument 
des Protogenes in Kaunos. 1997. X, 79 S., zahlr. Abb., 20 
Taf., 7 Faltbeilagen, Pp.
ISBN 978-3-7749-2815-2	 €	 37,00

Bd. 27: Zelle, Michael: Die Terra Sigillata aus der Westtor-
Nekropole in Assos. 1997. XII, 250 S., 77 Abb., 6 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-2797-1	 €	 43,00

Bd. 28: Durugönül, Serra: Türme und Siedlungen im Rauhen 
Kilikien. Eine Untersuchung zu den archäologischen 
Hinterlassenschaften im Olbischen Territorium. 1998. X, 
150 S., zahlr. Abb., 58 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-2840-4	 €	 67,00

Bd. 29: Lykische Studien 4. Feldforschungen auf dem Gebiet  
von Kyaneia (Yavu-Bergland). Ergebnisse der Kampagnen 
1993/94, hrsg. v. Frank Kolb. 1998. IX, 299 S., 80 Abb., 
42 Taf., 2 Faltpläne, Pp.
ISBN 978-3-7749-2833-6	 €	 67,00

Bd. 30: Bittner, Angela: Gesellschaft und Wirtschaft in 
Herakleia Pontike. Eine Polis zwischen Tyrannis und 
Selbstverwaltung. 1998. VIII, 238 S., 4 Abb., 1 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-2824-4	 €	 40,00

Bd. 31: Utili, Federico: Die archaische Nekropole von Assos.  
1999. XV, 366 S., 71 Abb., 9 Ktn., 9 Beil., Pp.
ISBN 978-3-7749-2823-7	 €	 51,00

Bd. 32: Özgan, Ramazan: Die Skulpturen von Stratonikeia. 
1999. XII, 180 S., 1 Abb., 59 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-2937-1	 €	 73,00

Bd. 33: Die Troas. Neue Forschungen III, hrsg. v. Elmar 
Schwertheim. 1999. VII, 181 S., 32 Abb., 4 Tab., 1 Kt., 
14 Taf., 1 Faltplan, Pp.
ISBN 978-3-7749-2955-5	 €	 38,00

Bd. 34: Studien zum antiken Kleinasien IV. 1999. VII, 191 S.,  
25 Abb., 9 Tab., 2 Ktn., 35 Taf., 1 Faltplan, Pp.
ISBN 978-3-7749-2938-8	 €	 42,00

Bd. 35: Delemen, İnci: Anatolian Rider-Gods. A Study on 
Stone Finds from the Regions of Lycia, Pisidia, Isauria, 
Lycaonia, Phrygia, Lydia and Caria in the Late Roman 
Period. 1999. XI, 228 S., 16 Abb., 18 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-2839-8	 €	 50,00

Bd. 36: Hoz, María Paz de: Die lydischen Kulte im Lichte 
der griechischen Inschriften. 1999. XIII, 410 S., 8 Ktn., Pp.
ISBN 978-3-7749-2965-4	 €	 51,00

Bd. 37: Bayne, Nicholas: The Grey Wares of North-West 
Anatolia in the Middle and Late Bronze Age and the Early 
Iron Age and their Relation to the Early Greek Settlements. 
Mit einem Nachw. von D. Hertel und A. Schachner. 2000. 
IX, 317 S., 68 Abb., 5 Ktn., Pp.
ISBN 978-3-7749-3009-4	 €	 51,00

Bd. 38: Schulz, Armin: Die Stadtmauern von Neandreia 
in der Troas. 2000. IX, 160 S., 28 Abb., 18 Beil., 32 Taf.,  
1 Faltplan, Pp.
ISBN 978-3-7749-2966-1	 €	 51,00

Bd. 39: Studien zur Religion und Kultur Kleinasiens und 
des ägäischen Bereiches. Festschrift für Baki Öğün zum 
75. Geburtstag, hrsg. v. Cengiz Işık. 2000. XI, 334 S., 
Frontisp., 150 Abb., 3 Ktn., 11 Tab., Pp.
ISBN 978-3-7749-3018-6	 €	 61,00

Bd. 40: Maischatz, Thomas: Neandreia. Untersuchungen 
zur Stadtentwicklung und Bebauung. 2003. IX, 111 S., 26 
Abb., 63 Taf., 2 Faltpläne, Pp.
ISBN 978-3-7749-3030-8	 €	 64,00
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Bd. 41: Lykische Studien 5. Die Siedlungskammer des 
Yavu-Berglandes. Berichte über die Ergebnisse der Feld-
forschungskampagne 1995 auf dem Territorium der zentral-
lykischen Polis Kyaneai, hrsg. v. Frank Kolb. 2000. X, 249 S.,  
72 Abb., 39 Taf., 3 Tab., 6 Faltpläne, Pp.
ISBN 978-3-7749-2894-7	 €	 67,00

Bd. 42: Ehling, Kay: Die Münzprägung der mysischen 
Stadt Germe in der römischen Kaiserzeit. 2001. XX, 184 S.,  
8 Abb., 5 Taf., 1 Kt., Pp.		
ISBN 978-3-7749-2994-4	 €	 49,00

Bd. 43: Pohl, Daniela: Kaiserzeitliche Tempel in Kleinasien 
unter besonderer Berücksichtigung der hellenistischen 
Vorläufer. 2002. XIII, 227 S., 49 Abb., 6 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3031-5	 €	 55,00

Bd. 44: Studien zum antiken Kleinasien V. Hans Wiegartz 
gewidmet. 2002. VII, 200 S., zahlr. Abb., 49 Taf., 1 Falt- 
plan, Pp.
ISBN 978-3-7749-3145-9	 €	 69,00

Bd. 45: Religion und Region. Götter und Kulte aus dem 
östlichen Mittelmeerraum, hrsg. v. Elmar Schwertheim/
Engelbert Winter. 2003. VII, 203 S., 5 Abb., 10 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3183-1	 €	 62,00

Bd. 46: Özgan, Ramazan: Die kaiserzeitlichen Sarkophage 
in Konya und Umgebung. 2003. XI, 95 S., 66 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3195-4	 €	 59,00

Bd. 47: Ergeç, Rifat: Die Nekropolen und Gräber in der 
südlichen Kommagene, Dolichener und Kommagenische 
Forschungen I. 2003. XI, 101 S., 100 Abb., 54 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3197-8	 €	 79,00

Bd. 48: Lykische Studien 6. Feldforschung auf dem 
Gebiet der Polis Kyaneai in Zentrallykien. Bericht über 
die Ergebnisse der Kampagnen 1996 und 1997, hrsg. v. 
Frank Kolb. 2003. X, 270 S., 78 Abb., 4 Tab., 36 Taf., 2 
Faltpläne, Pp. 
ISBN 978-3-7749-3075-9	 €	 75,00

Bd. 49: Neue Forschungen zur Religionsgeschichte Klein-
asiens, hrsg. v. Gudrun Heedemann/Engelbert Winter. 
Elmar Schwertheim zum 60. Geburtstag gewidmet. 2003. 
VIII, 167 S., 13 Abb., 25 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3201-2	 €	 62,00

Bd. 50: Stadt und Stadtentwicklung in Kleinasien, hrsg. v. 
Elmar Schwertheim/Engelbert Winter. 2003. VII, 127 S.,  
Frontisp., 12 Abb., 5 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3164-0	 €	 38,00

Bd. 51: Berns, Christof: Untersuchungen zu den Grabbauten 
der frühen Kaiserzeit in Kleinasien. 2003. X, 281 S., 50 
Abb., 2 Farbabb., 32 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3163-3	 €	 90,00

Bd. 52: Schütte-Maischatz, Anke – Winter, Engelbert: 
Doliche – Eine kommagenische Stadt und ihre Götter. 
Mithras und Iupiter Dolichenus, Dolichener und Komma-
genische Forschungen II. 2004. XXIII, 206 S., 5 Abb., 2 
Faltpläne, 37 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3240-1	 €	 93,00

Bd. 53: Ehling, Kay – Pohl, Daniela – Sayar, Mustafa H.: 
Kulturbegegnung in einem Brückenland. Gottheiten und 
Kulte als Indikatoren von Akkulturationsprozessen im 
Ebenen Kilikien, hrsg. v. Marion Meyer/Ruprecht Ziegler. 
2004. XIX, 271 S., 1 Karte, 14 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3296-8	 €	 78,00

Bd. 54: Neue Forschungen zu Ionien, hrsg. v. Elmar 
Schwertheim/Engelbert Winter. Fahri Işık zum 60. Geburtstag 
gewidmet. 2005. X, 173 S., Frontisp., zahlr. Abb., 13 Taf., Pp. 
ISBN 978-3-7749-3368-2	 €	 59,00

Bd. 55: Studien zum antiken Kleinasien VI, hrsg. v. Elmar 
Schwertheim. Coşkun Özgünel gewidmet. 2008. VII, 
223 S., Frontisp., 52 Abb., 63 Taf., 3 Farbtaf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3515-0	 €	 79,00

Bd. 56: Benda-Weber, Isabella: Lykier und Karer. Zwei 
autochthone Ethnien Kleinasiens zwischen Orient und 
Okzident. 2005. XX, 436 S., 1 Beilage, 82 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3309-5	 €	 90,00

Bd. 57: Ausgrabungen in Assos 1993, hrsg. v. Reinhard 
Stupperich. 2006. VI, 317 S., 55 Abb., 11 Tab., 29 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3464-1	 €	 79,00

Bd. 58: Petzl, Georg – Schwertheim, Elmar: Hadrian 
und die dionysischen Künstler. Drei in Alexandria Troas 
neugefundene Briefe des Kaisers an die Künstler-
Vereinigung. 2006. VII, 119 S. 3 Abb., 11 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3507-5	 €	 49,00 

Bd. 59: Drexhage, Heinrich-Wilhelm: Wirtschaftspolitik 
und Wirtschaft in der römischen Provinz Asia in der Zeit 
von Augustus bis zum Regierungsantritt Diokletians. 2007. 
VII, ca. 300 S. 1 Kte., Pp.
ISBN 978-3-7749-3516-7	 €	 59,00

Bd. 60: ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΝΤΡΟΦΟΣ ΚΟΜΜΑΓΗΝΗ. Neue 
Funde und Forschungen zwischen Taurus und Euphrat,  
Dolichener und Kommagenische Forschungen III, hrsg. v.  
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Engelbert Winter. 2008. XI, 293 S., zahlr. Abb., 44 Taf., 
1 Farbtaf., 1 Kte., Pp.
ISBN 978-3-7749-3517-4	 €	 79,00

Bd. 61: Neue Funde und Forschungen in Phrygien, hrsg. v. 
Elmar Schwertheim/Engelbert Winter. 2008. VIII, 144 S.,  
zahlr. Abb., 32 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3518-1	 €	 49,00

Bd. 62: Hasserodt, Monika: Griechische und orientalische 
Metallphialen des frühen ersten Jahrtausends v. Chr. in 
Griechenland. 2009. XIV, 515 S., einige  Abb., 14 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3580-8	 €	 98,00

Bd. 63: Feuser, Stefan: Der Hafen von Alexandria Troas. 
2009. XIV, 145 S., 28 Abb., 21 Taf., 7 (tls Falt-)Beil. Pp.
ISBN 978-3-7749-3581-5 	 €	 89,00

Bd. 64: Von Kummuḫ nach Telouch. Archäologische und 
historische Untersuchungen in Kommagene, Dolichener und 
Kommagenische Forschungen IV, hrsg. v. Engelbert Winter. 
2011. XIV, 447 S., einige Abb., 81 Taf., 15 Farbtaf., Pp
ISBN 978-3-7749-3646-1	 €	 129,00

Bd. 65: Vom Euphrat bis zum Bosporus. Kleinasien in 
der Antike. Festschrift für Elmar Schwertheim zum 65. 
Geburtstag, hrsg. v. Engelbert Winter in Zusammenarbeit 
mit Frank Biller, Alexandra Boßmann, Stefan Feuser, 
Katharina Martin, Aylin Tanrıöver. 2008. 2 Bde. XXVIII, 
X, 744 S., Frontisp., einige Abb., 91 Taf., 2 Farbtaf., Pp.
ISBN 978-3-7749-3579-2	 €	 159,00

Bd. 66: Studien zum antiken Kleinasien VII, hrsg. v. Elmar 
Schwertheim. 2011. VI, 298 S., einige Abb., 52 Taf., 9 
Farbtaf., 2 Faltpläne, Pp.
ISBN 978-3-7749-3714-7	 €	 79,00

Bd. 67: Vitale, Marco: Eparchie und Koinon in Kleinasien 
von der ausgehenden Republik bis ins 3. Jh. n. Chr. 2012. 
X, 421 S., 17 Abb., 1 Taf., 2 Tab., Pp
ISBN 978-3-7749-3739-0	 €	 89,00

Bd. 68: Schmaltz, Bernhard:Attisch-schwarzfigurige und 
attisch-rotfigurige Importe von der Palästra-Terrasse in 
Kaunos. 2012. VIII, 160 S., zahlr. Abb., 5 Farbtaf., Pp
ISBN 978-3-7749-3740-6 	 €	 59,00

Bd. 69: Neue Funde und Forschungen in Bithynien, hrsg. 
v. Engelbert Winter/Klaus Zimmermann. 2013. X, 146 S., 
8 Taf., Pp
ISBN 978-3-7749-3827-4	 €	 49,00

Bd. 70: Forschungen in der Mykale III, 2: Das Dach des 
archaischen Panionion, hrsg. v. Hans Lohmann/Georg 
Kalaitzoglou/Gundula Lüdorf. 2013. XXXVI, 215 S.,4 
Farbtaf., 109 Taf., Pp
ISBN 978-3-7749-3741-3	 €	 79,00

Bd. 71: Blömer, Michael: Steindenkmäler römischer 
Zeit aus Nordsyrien. Identität und kulturelle Tradition in  
Kyrrhestike und Kommagene, Dolichener und Komma-
genische Forschungen V. 2014. X, 420 S., 97 Taf., Pp  
ISBN 3-7749-3874-8	 €	 99,00

Bd. 72: Klinkott, Manfred: Die Ruinen von Alexandria Troas. 
Bestandsaufnahme der »Thermen des Herodes Atticus« und 
des »Maldelik« mit Vorberichten der Untersuchungen von 
R. Koldewey und A. C. G. Smith. 2015. X, 150 S., 20 Taf., Pp 
ISBN 978-3-7749-3891-5 	 €	 139,00

Bd. 73: Kult und Herrschaft am Euphrat, Dolichener 
und Kommagenische Forschungen VI, hrsg. v. Engelbert 
Winter. 2014. XI, 397 S., 60 Taf., 28 Farbtaf., Pp
ISBN 978-3-7749-3890-8	 €	 93,00

Bd. 74: Kelp, Ute: Grabdenkmal und lokale Identität. Ein 
Bild der Landschaft Phrygien in der römischen Kaiserzeit. 
2015. X, 318 S., 5 Farbtaf., 67 Taf., 4 Beil., Pp
ISBN 978-3-7749-3809-0	 €	 79,00

Bd. 75: Forschungen in der Mykale I, 2. Survey in der 
Mykale: Ergänzende Studien, hrsg. v. Hans Lohmann/ 
Georg Kalaitzoglou/Gundula Lüdorf. 2015. XXXVIII, 
200 S., 44 Taf., 3 Beil., Pp
ISBN 978-3-7749-3901-1	 €	 79,00

Bd. 76: Zwischen Satrapen und Dynasten. Kleinasien im 4. 
Jahrhundert v. Chr., hrsg. v. Engelbert Winter/Klaus Zimmer- 
mann. 2015. X, 194 S., 18 Taf., Pp
ISBN 978-3-7749-3937-0	 €	 79,00

Bd. 77: Forschungen in der Mykale I, 1. Survey in der 
Mykale (Dilek Dağları/Aydın) 2001–2009. Siedlungs-
archäologie eines westkleinasiatischen Gebirgszuges 
vom Chalkolithikum bis in spätosmanische Zeit, v. Hans 
Lohmann/Georg Kalaitzoglou/Gundula Lüdorf. 2017.  
2 Bde. LXXX, XII, 1084 S., 337 (12 farb.) Abb., 25 Tab., 
104 (1 farb.) Taf., 6 Beil., Pp
ISBN 978-3-7749-4016-1		  €198,00

Bd. 78: Assos. Neue Forschungen zur Archäologie und 
Baugeschichte der südlichen Troas, hrsg. v. N. Arslan/ 
K. Rheidt/E.-M. Mohr. 2016. XII, 234 S., 102 Taf., 1 Beil., Pp 
ISBN 978-3-7749-3951-6	 €	 85,00
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Bd. 79: Schmaltz, Bernhard: Die hellenistischen Amphoren- 
stempel von Kaunos. 2016. VI, 447 S., zahlr. Abb., Pp. 
ISBN 978-3-7749-3962-2	 € 	 89,00

Bd. 80: Strothenke, Eva: Einfache Gebrauchswaren und 
Kochtopfwaren vom Dülük Baba Tepesi von der römischen 
bis in die islamische Zeit, Dolichener und Kommagenische 
Forschungen VII. 2016. XII, 458 S., 58 Taf., Pp.
ISBN 978-3-7749-4047-5	 €	 98,00

Bd. 81: Israel, Juliane: Mehrgeschossige Podiumsgrab-
bauten (550–330 v. Chr.). Ausprägung und Rezeption einer 
kleinasiatischen Grabform zwischen Pasargadai und Athen. 
2016. X, 244 S., 86 Taf., 2 Klapptaf., Pp
ISBN 978-3-7749-4034-5	 €	 85,00

Bd. 82: Strocka, Volker Michael: Dokimenische Säulen-
sarkophage. Datierung und Deutung. 2017. XIII, 290 S., 
98 Taf., 4 Abb., Pp
ISBN 978-3-7749-4071-0	 €	 85,00 

Bd. 83: Oenbrink, Werner: Die Sakralarchitektur der 
kommagenischen Hierothesia und Temene, Dolichener 
und Kommagenische Forschungen VIII. 2017. VII, 216 S., 
59 Taf., 16 Farbtaf., Pp
ISBN 978-3-7749-4083-3	 €	 79,00

Bd. 84: Vom eisenzeitlichen Heiligtum zum christlichen 
Kloster. Neue Forschungen auf dem Dülük Baba Tepesi, 
Dolichener und Kommagenische Forschungen IX, hrsg. 
v. Engelbert Winter. 2017. XIV, 306 S., zahlr. Abb.,  
35 Taf., 27 Farbtaf., Pp
ISBN 978-3-7749-4079-6	 €	 89,00

Bd. 85: Önal, Mehmet: Die Siegelabdrücke von Zeugma, 
Dolichener und Kommagenische Forschungen X. 2018. 
VIII, 206 S., 2 Abb. 68 (52 farb.) Taf., Pp
ISBN 978-3-7749-4093-2 		  € 98,00

Bd. 86: Roelens-Flouneau, Hélène: Dans les pas des 
voyageurs antiques. Circuler en Asie Mineure à l‘époque 
hellénistique (IVe s. av. n. è. – Principat). 2019. XIV, 512 
S., zahlr. (tls farb.) Abb., 16 (7 farb.) Taf., 4 farb. Beil., Pp
ISBN 978-3-7749-3999-8		 € 109,00

Bd. 87: Die Christianisierung Kleinasiens in der Spät-
antike, hrsg. v. Walter Ameling. 2018. XXII, 558 S., 26 
(1 farb.) Taf., Pp
ISBN 978-3-7749-4104-5 		 € 109,00
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